

**2 июня 2018г.** в г.Моздоке прошёл ежегодный традиционный турнир по Тхэквондо олимпийской версии, посвященный борьбе с наркотиками.

В турнире «Спорт против наркотиков» приняли участие более 60 спортсменов детского – подросткового клуба Городского центра досуга и спортсмены ДЮСШ№2, все они тренируются под руководством тренера высшей категории Кагермазова Али. Соревнования проходили на базе МБОУ СОШ№7 .

В турнире принимали участие, как опытные спортсмены, имеющие спортивные разряды или являющиеся кандидатами в мастера спорта, так и те, для которых, этот ежегодный турнир является начальной, первой ступенькой в дальнейшей многолетней спортивной карьере.

Первыми в своих категориях стали: Агузаров Давид, Ашракаев Арсен, Кагермазов Адмир, Чужко Егор, Кагермазов Азамат, Ансаров Русланбек, Масалига Ксения, Кайтукаев Джабраил, Алиев Асланбек, Тимофеев Егор, Бицаева Эмилия, Айдемиров Салим.

Вторыми стали: Созонов Эдуард, Колесник Максим, Королев Владислав, Мадоян Жирайр, Джанжаков Руслан, Бирюков Николай, Шихаева Сумайя, Хаматкоев Георгий, Магомедов Саид, Парамазов Олег, Саркисова Наира, Ахмадов Аднан.

Третьими стали: Бесленеев Магомед, Бицаев Ислам, Дадов Сейтали, Полетаев Иван, Дадов Магомед, Ибрагимов Денислам, Ворошилов Джаваншир, Копылов Владислав, Бутрим Артем, Лазаров Герман, Манапов Ислам, Созонов Ярослав, Терещенко Сергей, Умашева Эльмира, Боктаева Ангелина, Полетаев Михаил, Ким Артемий, Кудинов Савелий, Смахтин Богдан, Каргиев Тамирлан, Гутиев Святослав, Пенькова Мария, Коваленко Анастасия, Крюков Артем и Свистильников Дмитрий.

Наградной материал был предоставлен Городским центром досуга. Судейский состав состоял из старших спортсменов и тренеров: Файзулов Рафаэль, Ахмадов Турпал, Лигай Анатолий, Джанжаков Никита, Ханикаев Роман, Логачев Даниил.

Награждение провела главный специалист по делам молодежи и спорта Городского центра досуга Юсупова Лариса Михайловна, которая уже много лет помогает в развитии спорта и в частности развития тхэквондо в городе Моздоке и районе.





